
   
  MINISTERUL EDUCAȚIEI  

ȘI CERCETĂRII  

       
                
            CONCURSUL NAŢIONAL DE MATEMATICĂ TEHNICI 

MATEMATICE -etapa judeţeană, se va desfăşura Vineri ,  

 7 februarie 2020, ora 14.00 (elevii vor fi prezenţi la ora 13.30, profesorii 

supraveghetori la ora 13, profesorii evaluatori la ora 16.30) la Colegiul Pedagogic 

Gheorghe Lazăr Cluj Napoca. Şcolile interesate se vor înscrie până în data de             

4 februarie 2020, ora 13.00.  

 

Tabelele (în format Excel după modelul ataşat) cu elevii participanţi  

(maxim 15 elevi/şcoală), un profesor supraveghetor şi un profesor evaluator (NU 

SE ACCEPTĂ ELEVI DIN ŞCOLI FĂRĂ PROFESOR SUPRAVEGHETOR ŞI 

CEL PUŢIN UN PROFESOR EVALUATOR) se vor trimite la adresa: 

ancahc2006@gmail.com   

Vă rog să precizați în tabel secțiunea la care se încadrează elevii, conform 

legii în vigoare. Profesorul de la clasă va răspunde de încadrarea elevilor pe 

secțiuni. 

Concursul  se desfăşoară pe secţiunile: 

- Ştiinţele Naturii; 

- Tehnic, Resurse naturale și protecția mediului și Servicii; 

- Pedagogic. 

         Proba scrisă este de 2 ore pentru clasele IX-XI, respectiv 3 ore pentru clasa 

a XII-a(subiectul fiind de tip Bacalaureat). 

 

        Etapa națională se va desfășura în data de 21 martie 2020, la Colegiul 

Național Mircea cel Bătrân din Râmnicu Vâlcea. Județul Cluj va fi reprezentat de 

un lot de 12 elevi(câte unul din fiecare clasă/de la fiecare secțiune). Conform 

regulamentului concursului, pentru a participa la etapa națională, un elev trebuie 

să obțină minim 50 de puncte din totalul de 100 puncte. Locurile neocupate nu se 

reportează la alte clase/secțiuni. 

 

Pentru informaţii suplimentare :  

tel. 0745252074  - insp. Anca Cristina Hodorogea 

tel. 0740034571  - insp. Cristian Petru Pop 
   
                                                         

                                                                                                       Inspectori de matematică, 

       Prof.Anca Cristina Hodorogea  

                                                                                                         Prof.Cristian Petru Pop 
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